
令和２年度　日南小学校・中学校　　給食と食生活アンケート集計（学校別）

1.調査日：令和２年９月１６日～１１月２７日
2.調査対象：日南小学校全校児童　１２７名
　　　　 　　　日南中学校全校生徒　７８名
3回答数 　：日南小学校児童　１２６名（回答率：９９％）
　　　　　　 　日南中学校生徒　７３名（回答率：９４％）

4.結果
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【小】 問１-２ 問１の理由（４年以上） （人）

小学校
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小学校

中学校

【小・中】 問１ 給食時間は楽しいですか？
①楽しい ②まあまあ楽しい ③あまり楽しくない ④楽しくない

楽しいまたはまあまあ楽しい理由 あまり楽しくない

または楽しくない理由
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【中】問１-２ 問１の理由 （人）

中学校

楽しいまたはまあまあ楽しい理由

あまり楽しくない

または楽しくない理由
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77%

71%
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69%

26%

23%

29%

27%

25%

31%

Ｒ02小学校

Ｒ０１小学校

Ｈ30小学校

Ｒ02中学校

Ｒ0１中学校

Ｈ30中学校

【小・中】 問３-１ 苦手な食べ物はありますか？

①ある ②ない
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【小】問２ 給食に出てくる好きな料理 （人）

小学校
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【中】問２ 給食に出てくる好きな料理 （人）

中学校

経年比較
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Ｒ０１小学

校
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【小・中】 問４ 給食で苦手なものが出てきた時はどうしますか？

①残さず食べる ②少しは食べてみる ③食べない ④その他 ⑤無回答
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【小】 問３-２ 苦手な食べ物 （人）

小学校
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【中】 問３-２ 苦手な食べ物 （人）

中学校

経年比較



40%

43%

36%

31%

22%

17%

60%

57%

64%

69%

78%

83%

Ｒ02小学校

Ｒ０１小学校

Ｈ30小学校

Ｒ02中学校

Ｒ0１中学校

Ｈ30中学校

【小・中】 問５ 昔食べられなかったものが食べられるようになったことはあり

ますか？
①ある ②ない
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Ｒ０１小学校

Ｈ30小学校

【小】 問６－１ 給食の放送を毎日聞いていますか？

①毎日聞いている ②聞いていないときもある ③ほとんど聞いていない ④聞いていない
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【小】 問５-２ 苦手だったけど食べらるように

なったものは？（記述・人数） 小学校
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【中】 問５-２ 苦手だった

けど食べらるようになったも

のは？（記述・人数）
中…

54%

50%

40%

31%

36%

48%

7%

9%

9%

8%
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Ｒ02小学校

Ｒ０１小学校

Ｈ30小学校

【中】 問６－２ ランチルームのコメントを毎日見ていますか？

①毎日見ている ②おもしろそうな時だけ見ている ③ほとんど見ていない ④全く見ていない

経年比較

経年比較

経年比較



※県の項目は、①毎日食べる、②食べない日もある、③食べない、で分類
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Ｈ30県小5平均

Ｒ02中学校

Ｒ0１中学校

Ｈ30県中２平均

【小・中】問７（１） 朝ごはんを食べていますか？

①毎日食べる ②週に４～５回食べる ③週に１～３回食べる ④食べない
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①作っていない

②時間がない

③食欲がない

④ねむい

⑤その他

【小】問７（１）－２ 朝ごはんを「食べない日もある」「食べない」の理由（人）

小学校 中学校
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17%

10%
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26%

41%

12%
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15%

3%

①5時頃

②6時頃

③7時頃

④8時頃

⑤9時頃

⑥10時より遅い

⑦決まっていない

⑧分からない

【小・中】 問７（２） 夕ご飯を何時ごろから食べますか？

小学校 中学校

経年・県比較



46%

26%

14%

14%

49%

15%

19%

16%

①ほとんど毎日

②週に３～４回

③週に１～２回

④ほとんどしていない

【小・中】 問７（３）１日１回は、家族そろって食事をしていますか？

小学校 中学校
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30%

46%

19%
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52%

34%

8%

①食べない

②気をつけている

③どちらともいえない

④気をつけていない

問７（５） スナック菓子・チョコレート・アイスクリーム等の

おかしを食べすぎないように気をつけていますか？
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33%

16%

29%

22%

49%

33%

8%

10%

①ほとんど食べない

②週に１～２回食べる

③週に３～４回食べる

④週に５回以上食べ

る

【小・中】 問７（４） 夕ご飯の後、寝るまでに何か食べますか？

小学校 中学校
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33%
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①飲まない

②月に１～２回位飲む

③週に１～２回飲む

④週に３～４回飲む

⑤週に５回以上飲む

【小】 問７（６）スポーツドリンクを、どれくらい飲んでいますか？

小学校 中学校
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17%
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22%

36%

11%

3%

①飲まない

②月に１～２回位飲む

③週に１～２回飲む

④週に３～４回飲む

⑤週に５回以上飲む

問７（７）炭酸飲料、砂糖の入ったあまい飲み物は、どれくら飲みますか？

小学校

70%

9%

21%

85%

1%

14%

①使用していない

②使用している

③分からない

問７（８）-1あなたは、サプリメントを使用していますか？

小学校 中学校



23%

42%

22%

13%

30%

48%

14%

8%

①よくする

②時々する

③ほとんどしない

④しない

問７（９）食事作りや後片付けの手伝いをしますか？

小学校 中学校


